
藍住町学校における食育推進委員会

早寝・早起き・朝ごはんの調査 藍住中学校

平成２６年10月
１．何時ごろに寝ますか
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４－２．食べないのはどうしてですか。
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藍住町学校における食育推進委員会

早寝・早起き・朝ごはんの調査 藍住東中学校
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４－２．食べないのはどうしてですか。
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74

14

39

30

49

26

71

39

50

41

0

14

13

17

5

0

0

10

3

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

男子

女子

①食欲がない

②時間がない

③用意されていない

④太りたくない

33

33

47

40

36

56

59

47

52

56

11

8

6

8

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

男子

女子

①主食（パン、ごはん）

のみ

②主食と主食以外

③主食以外のもの

藍住東中学校

６．朝食を誰と食べていますか

７．朝食で野菜を食べますか。

15

15

11

14

13

52

39

43

37

51

33

46

46

49

36

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

男子

女子

①家族そろって食べる

②家族のだれかと食べ

る

③ひとりで食べる

19

11

21

18

16

38

32

29

30

35

43

57

50

52

49

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

男子

女子

①食べる

②少しは食べる

③ほとんど食べない

藍住東中学校



藍住町学校における食育推進委員会

早寝・早起き・朝ごはんの調査 藍住東小学校
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４－２．食べないのはどうしてですか。
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藍住町学校における食育推進委員会

早寝・早起き・朝ごはんの調査 藍住西小学校
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４－２．食べないのはどうしてですか。
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藍住町学校における食育推進委員会
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女子
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②週に４～５回食べる

③週に２～３回食べる

④ほとんど食べない

90 7 1 3女子

藍住南小学校



４－２．食べないのはどうしてですか。

５．朝食はどんな内容ですか
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①主食（パン、ごはん）
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②主食と主食以外

③主食以外のもの

藍住南小学校

６．朝食を誰と食べていますか

７．朝食で野菜を食べますか。

38 57 5女子
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③ほとんど食べない

22 31 47女子

藍住南小学校



藍住町学校における食育推進委員会

早寝・早起き・朝ごはんの調査 藍住北小学校

平成２６年10月
１．何時ごろに寝ますか

２．何時ごろに起きますか
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藍住東小学校

３．毎日排便がありますか

４－１．朝食を食べていますか
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④ほとんど食べない
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藍住東小学校



４－２．食べないのはどうしてですか。

５．朝食はどんな内容ですか
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③主食以外のもの

藍住東小学校

６．朝食を誰と食べていますか

７．朝食で野菜を食べますか。

33 61 6女子
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③ほとんど食べない
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藍住東小学校



藍住町学校における食育推進委員会

早寝・早起き・朝ごはんの調査 藍住東幼稚園

平成２６年10月
１．何時ごろに寝ますか

２．何時ごろに起きますか
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藍住東幼稚園

３．毎日排便がありますか

４－１．朝食を食べていますか
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④７時３０分よりあと

56

50

55

51

38

31

36

33

5

19

8

16

2

0

2

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４歳児

５歳児

男子

女子

①毎日ある

②２日に１回ぐらい

③３日に１回ぐらい

④４日以上に１回ぐら

い

89

98

92

94

7

2

5

4

5

0

3

2

0

0

0

0

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

４歳児

５歳児

男子

女子

①必ず食べる

②週に４～５回食べる

③週に２～３回食べる

④ほとんど食べない

藍住東幼稚園



４－２．食べないのはどうしてですか。

５．朝食はどんな内容ですか
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藍住東幼稚園

６．朝食を誰と食べていますか

７．朝食で野菜を食べますか。
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③ほとんど食べない

藍住東幼稚園



藍住町学校における食育推進委員会

早寝・早起き・朝ごはんの調査 藍住西幼稚園

平成２６年10月
１．何時ごろに寝ますか

２．何時ごろに起きますか
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３．毎日排便がありますか

４－１．朝食を食べていますか
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藍住西幼稚園



４－２．食べないのはどうしてですか。

５．朝食はどんな内容ですか
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６．朝食を誰と食べていますか
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③ほとんど食べない

藍住西幼稚園



藍住町学校における食育推進委員会

早寝・早起き・朝ごはんの調査 藍住南幼稚園

平成２６年10月
１．何時ごろに寝ますか

２．何時ごろに起きますか
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３．毎日排便がありますか

４－１．朝食を食べていますか
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４－２．食べないのはどうしてですか。

５．朝食はどんな内容ですか
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藍住町学校における食育推進委員会

早寝・早起き・朝ごはんの調査 藍住北幼稚園

平成２６年10月
１．何時ごろに寝ますか

２．何時ごろに起きますか
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３．毎日排便がありますか

４－１．朝食を食べていますか
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0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４歳児

５歳児

男子

女子

①毎日ある

②２日に１回ぐらい

③３日に１回ぐらい

④４日以上に１回ぐら

い

89

93

92

91

5

3

5

3

3

0

1

1

3

4

1

5

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

４歳児

５歳児

男子

女子

①必ず食べる

②週に４～５回食べる

③週に２～３回食べる

④ほとんど食べない

藍住北幼稚園



４－２．食べないのはどうしてですか。

５．朝食はどんな内容ですか

75

50

100

33

25

50

0

67

0

0

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４歳児

５歳児

男子

女子

①食欲がない

②時間がない

③用意されていない

④太りたくない

25

36

21

40

71

57

73

55

4

7

5

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４歳児

５歳児

男子

女子

①主食（パン、ごはん）

のみ

②主食と主食以外

③主食以外のもの

藍住北幼稚園

６．朝食を誰と食べていますか

７．朝食で野菜を食べますか。

19

13

16

16

72

76

77

71

9

11

7

13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４歳児

５歳児

男子

女子

①だいたい家族そろっ

て

②家族のだれかと

③ひとりで

8

5

12

1

25

29

25

29

67

65

63

69

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

４歳児

５歳児

男子

女子

①食べる

②少しは食べる

③ほとんど食べない

藍住北幼稚園



早寝・早起き・朝ごはんの調査

１．何時ごろに寝ますか

２．何時ごろに起きますか

20

17

16

14

19

11

6

4

3

1

2

66

67

72

72

56

57

49

39
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7

5
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14

17
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33

37

40
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1

1

1

0

6

7
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30

46

34
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0

0

2

2

2

5

10
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

年少

年長

小1年

小2年

小3年

小4年

小5年

小6年

中1年

中2年

中3年

①午後９時より前

②午後９時～１０時

③午後１０時～１１時

④午後１１時～１２時

⑤午前０時よりあと

5

7

5
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80

89

15

13

6

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年少

年長

小1年

平成２６年度

３．毎日排便がありますか
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18
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8

89
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66

75

78
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61

53

40

6

7

6

5

8

9

18

28
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0

2

0

0

1

3

5

14

小1年

小2年

小3年

小4年

小5年

小6年

中1年

中2年

中3年

①６時前

②６時～７時

③７時～７時３０分

④７時３０分よりあと
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46

43
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33
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年少

年長

小1年

小2年

小3年

小4年

小5年

小6年

中1年

中2年

中3年

①毎日ある

②２日に１回ぐらい

③３日に１回ぐらい

④４日以上に１回ぐら

い

47 29 14 10中3年

平成２６年度



４－１．朝食を食べていますか

４－２．食べないのはどうしてですか。

88
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92

93

85

88

88

84

82

83

76

7

6

6

4

9

6

6

8
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年少

年長

小1年

小2年

小3年

小4年

小5年

小6年

中1年

中2年

中3年

①必ず食べる

②週に４～５回食べる

③週に２～３回食べる

④ほとんど食べない

76
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42

65

24

36
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0

0

4

0

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年少

年長

小1年

小2年

平成２６年度

５．朝食はどんな内容ですか

65

48

53

56

60

61

30

39

35

30

34

33

25

28

58

39
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9

11

8
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0

13

3

3
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0
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小2年

小3年

小4年

小5年

小6年

中1年

中2年

中3年

①食欲がない

②時間がない

③用意されていない

④太りたくない

34
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45

43

39

43

38
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46
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46
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年少

年長

小1年

小2年

小3年

小4年

小5年

小6年

中1年

中2年

中3年

①主食（パン、ごはん）

のみ

②主食と主食以外

③主食以外のもの

平成２６年度



６．朝食を誰と食べていますか

７．朝食で野菜を食べますか。
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29
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72

73

55
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年少

年長

小1年

小2年

小3年

小4年
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小6年

中1年
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中3年

①家族そろって食べる

②家族のだれかと食べ

る

③ひとりで食べる
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8

26
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29

65
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63
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年少

年長
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平成２６年度
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38

30
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29
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34
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32

28
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32

35

42
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46
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小2年

小3年

小4年

小5年

小6年

中1年

中2年

中3年

①食べる

②少しは食べる

③ほとんど食べない

平成２６年度


